MyHnuunanbHoe 010 KeTHOE 00111e00pa3oBaTeIbHOE YUPESKICHHUE
«Cpenusist obmeoOpazoBarenpHas mkoiaa Nely

[Ipunoxenne Ne 2
x OI1 COO

KOHTPOJIBHO-U3BMEPUTEJIBHBIE MATEPUAJIbI
10 TeKyIleH arrectauuu npeaMer: Pusuka. 11 kiace

cocraButenb: OBauHa Exarepuna AnekcaHapoBHa,
yuuTeNnb GU3UKU BBICHIEH KaTErOpUU

Yebapkymn



HNToroBasi KOHTpoIbHASA padoTa Mo Kypcy « Dusuka
11 kaace

Haznauenune paboThl - OIEHUTH YPOBEHb 00I1€00pa30BaTEIbHON MOArOTOBKU MO (U3HKE
yuamuxes 11 kimacca
PaGoTa Bkitouaer 8 3agaHuii, COCTOMT U3 2 YacTel, paccunTana Ha 1yd. gac.
Conep:xxanue
Bri0epu npaBuiIbHbBIN OTBET:
1.I'ne cymiecTByeT MarHuTHOE ToJie ?
A) OKOJIO METAJTTMYECKOro MpeIMeTa b) Bokpyr npoBoiHuKa

B) oxo110 1BHXKYIIUXCSI 3IEKTPUUECKUX 3apPsI0B I') psinom ¢ mpenMerom

2.Bo CKONBKO pa3 M3MEHUTCS 4acTOTa COOCTBEHHBIX KoJeOaHMH B KoieOaTelbHOM KOHTYpE,
€CJIM EMKOCTh KOHJIEHCATOpa YBEIUYUTD B 25 pa3, a MHAYKTUBHOCTb KaTyIIKU YMEHBIIUTH B 16
paz ?

A) B 5 pa3 b) 4 paza B) ymenbmutcs B 1,25 I') yBenuunres B 1,25

3.Cxoubko Bpemenu uet cset oT Comnna 10 3emiu ?

A)lc b) 8mun B) 0,5mun I') Tuac

4.CKonbKO IPOTOHOB B sAape aTroma Ca?

A) 13 B) 70 B) 31 T)39

Pemm 3agaum:

1. Tlporon B marHutHOM mose ¢ uuaykiuein 0,01Tn onucan okpykHOCTh paguycoM 10 cwm.
Haiitn ckopocTh pOTOHA.

2. Kakylo MakcuMallbHyI0 KHHETHYECKYI0 SHEPruI0 MMEIOT, BHIPBAaHHBIE C MMOBEPXHOCTU
IUTATHUHBI, 3JIEKTPOHBI IpHU 001yueHuu ee cBeToM 100HM?

3. KakoB umnynsc ¢poToHa, SHEPrUs KOTOpOro pasHa 6,4 s3B?



